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Criterios de igualad y semejanza de triangulos

Dos triangulos son iguales si tienen, respectivamente
iguales:

~N

e un ladoy los angulos adyacentes (a.l.a.).
e dos lados y el angulo comprendido (L.a.L).
e sus tres lados (L.L.L).

. J

'Dos triangulos son semejantes si tienen:
e dos angulos respectivamente iguales (a.a.).

e dos lados proporcionales y el angulo comprendido entre
ellos respectivamente igual (p.a.p.).

e sus tres lados respectivamente proporcionales (p.p.p.).
\_




El punto C pertenece a la
circunferencia de centro en O
y diametro AB.
AC=0C=4,0cm y AD es
tangente a la circunferencia.

a) Prueba que OD = AB.
b) Halla la amplitud del angulo DCB.
c) Halla el area de la region sombreada.

d) Demuestra que AACD = ACOB.
/ﬁ



a) Prueba que OD=AB.
Ao=ac (1)
/ DAO = Z BCA (2)}(Justificar)
/ AOD = / CAB (3),
£
A DAO = ABCA (Justificar)
10

OD = AB (Justificar)
C) Halla el area de la regién sombreada.

AS = AADAB = AABCA

4



@ En el cuadrado ABCD se tiene:
e Fes el punto medio de BC.

eGecAB Yy DGNAF={E}.
FopGLAF y AB_35
DE 2

e El triangulo AED tiene un

A C 1 de area de 4,0 cm?

a) Demuestra que A ABF ~ AAED .
b) Halla el area y el perimetro del cuadrilatero

EFCD.

C) Prueba que G es el punto medio de AB.
/ﬁ



A G

B

A=k 2AAAED

A, zr= 5,0 cm?

a.

.
N Q

=5,0 cm2 — a?=20 cm?=

a) A ABF ~ AAED (Demostrar)
AB _ BF _ AF _j5
DE AE AD

b) AEFCD = AABCD_ (AAABF T AAAED)
A..cp= 20 cm? -9.0 cm?

AEFCD= 11 sz

A,.cp= 4,0 cm?

AAB CD
€\



Ejercicios de las teleclases
24,25, 26 y 27
(paginas 28 - 32)
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